

Acta Reunió

Data: 18 de Setembre 2009

Hora: 13.00

Lloc: Oficines GVC-Gaesco Lleida

Assistents: Eduard Gonzalez **GVC**

Emili López **GVC**

Xavi Sabi **UdL**

Anna Vendrell **UdL**

Roger Clariana **CIJELL**

Albert Esteve **CIJELL**

Temes tractats:

- Estat actual del projecte
- Planificació posada en funcionament **CIJELL**: s'ha proposat aprofitar el inici del "Concurs de borsa" amb la presentació del club als estudiants durant els dies 13-14-15-16 Octubre.
- Tasques a realitzar a c/t per poder seguir endavant amb la constitució del club.

Tasques pendents:

- X.Sabi, A.Vendrell pel dimecres dia 23 Setembre haver parlat els següents temes amb en Pere Enciso, degà de la FDE de la UdL.
 - Revisió del projecte pels serveis jurídics de la UdL
 - Buscar un becari per l'aula de finances
 - Permís per poder començar a actual dins la facultat.
- R.Clariana, D.Vara, A.Esteve redacció d'una carta per als alumnes, antics alumnes... presentant el projecte e invitant a formar-hi part.
- E.López, E.Gonzalez confirmació dates inici "Concurs de Borsa".

Conclusions:

- Totes les parts implicades tenen ganes de tirar endavant amb el projecte encara que actualment estem una mica "estancats" ja que depenem de la Facultat.
- La setmana que ve podrem planificar, ja de forma definitiva, les accions a du a terme per iniciar els tràmits per constituir el club.

Pròxima reunió:

- Pendent de determinar.